

महत्वपूर्ण एवं खास

बेवजह विवाद कर नाबालिग की आंख के पास नुकीली औजार से किया वार

रायपुर (आरएनएस)। आपसी विवाद में नुकीली औजार से आंख व सीने के पास मारकर चोट पहुंचाये जाने की रिपोर्ट राजेंद्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार आकृति विहार अमलीडीह न्यू राजेंद्र नगर निवासी मयंक शर्मा 17 वर्ष पिता मनोज कुमार शर्मा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि हरदेव सिंह उर्फ विक्की निवासी महावीर नगर ने शनिवार को नाबालिग से बेवजह विवाद कर गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर नुकीली औजार से सीना व आंख के पास मारकर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ विभिन्न धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

राजधानी का ऑक्सीजन

बना धूल जौन, दिन-रात लोग हो रहे परेशान

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के कलेक्टोरेट के पास निर्माणधीन ऑक्सीजन इन दिनों धूल जौन के नाम से फेमस होता जा रहा है। सड़कों पर फैली मिट्टी के कारण वाहनों के गुजरते ही यहां दिन-रात धूलों के गुब्बारे उड़ रहे हैं जिससे इस मार्ग से गुजरने वाले लोग परेशान हो रहे हैं। तात्कालीन भाजपा शासन के समय से शहर के कलेक्टोरेट के बगल में ऑक्सीजन का निर्माण कार्य चल रहा है जो कांग्रेस के शासनकाल के आने के बाद भी अभी तक पूर्ण नहीं हो पाया है। ऑक्सीजन के अथुरे निर्माण के कारण कलेक्टोरेट जोन मार्ग पर भारी मिट्टी बिखरी हुई है। चूँकि यह मार्ग काफी व्यस्त रहता है जिससे दिन-रात यहां वाहनों का आवागमन भी लगा रहता है। इसके चलते यहां धूलों के गुब्बारे उड़ रहे हैं जो लोगों की परेशानी का सबब बना हुआ है।

दुकान में सामान खरीदने के बहाने नगदी व मोबाइल ले उड़ा चोर, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। दुकान में सामान खरीदने के बहाने चोर ने काउंटर से एक नग मोबाइल व 2 हजार रुपये नगदी चोरी कर फरार हो गया। घटना की रिपोर्ट विधानसभा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार ज्ञानगंगा स्कूल के सामने नरदहा निवासी भूपण मजुमदार 62 वर्ष पिता स्व. फनी मजुमदार ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शनिवार को ज्ञान गंगा स्कूल के सामने प्रार्थी के किराना स्टोर में एक युवक चावल खरीदने के बहाने भाव पूछताछ करने लगा दुकानदार की नजर हटते ही आरोपी ने गल्ले से 2 हजार रुपये नगदी व काउंटर पर रखा रेडमी कंपनी का मोबाइल फोन चोरी कर फरार हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 380 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

हथियार सहित एक नक्सली गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। नियमित गश्त के दौरान जवानों ने संदेह के आधार पर मुर्वंडी बड़ी नाला के पास से एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार पेका मुसी कवच के पास से 10 नग भरमार बंदूक, 1 बारह बोर, 9 नग बैटरी, नक्सली वर्दी, बिजली वायर बरामद किया गया। गिरफ्तार नक्सली को पुछताछ के साथ और भी महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त होने की बात कही जा रही है।

अवैध धान परिवहन रोकने बड़ी कार्रवाई: अब तक 2438 प्रकरण

» 31 हजार 291 टन धान तथा 280 वाहनों की जप्ती

» मुख्य सचिव ने धान खरीदी की सुचारू व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए निर्देश

» रायपुर, दुर्ग और बिलासपुर संभाग के अधिकारियों की संयुक्त बैठक

» अब तक 13 लाख 92 हजार 686 टन धान की खरीदी: 2 लाख 42 हजार 843 किसानों को 1765 करोड़ रूपए का भुगतान

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में दूसरे राज्यों से अवैध धान का परिवहन रोकने और अवैध रूप से संग्रहित धान के विरुद्ध बड़ी कार्रवाई की गई। आज 14 दिसम्बर तक अवैध धान संग्रहण के 2438 प्रकरणों में 31 हजार 291 टन धान तथा 280 वाहनों की जप्ती की गई है। यह जानकारी आज यहां मुख्य सचिव आर.पी. मंडल की अध्यक्षता में आयोजित रायपुर, दुर्ग और बिलासपुर संभाग के कलेक्टरों, पुलिस अधीक्षकों और जिला पंचायतों के मुख्य कार्यपालन अधिकारियों की बैठक में दी गई। मुख्य सचिव ने बैठक में अधिकारियों को धान खरीदी की सभी व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि किसानों द्वारा पंजीकृत रकबे के अनुसार 15



क्रिंटल प्रति एकड़ की मान से धान की खरीदी की जाए। धान खरीदी के दौरान किसानों की सहूलियतों का ध्यान भी रखा जाए। मुख्य सचिव ने किसानों को धान खरीदी के लिए टोकन जारी करने, बारदानों की व्यवस्था, मिलों को डी.ओ. जारी करने के संबंध में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने अवैध धान परिवहन और बिक्री पर प्रभावी

अंकुश लगाने के निर्देश अधिकारियों को दिए। बैठक में कमिश्नर और पुलिस महानिरीक्षक भी उपस्थित थे। इस संबंध में आज एक कार्यशाला भी आयोजित की गई, जिसमें पुलिस अधीक्षकों को धान खरीदी की प्रक्रिया की विस्तृत जानकारी खाद्य सचिव डॉ. कमलप्रतप सिंह और मार्फेड की एम.डी. श्रीमती शर्मा आबदी द्वारा दी गई। उल्लेखनीय है कि धान खरीदी में पहली बार पुलिस अधीक्षक सक्रिय भागीदारी निभा रहे हैं। मुख्य सचिव ने कलेक्टरों को अपने जिले में पी.डब्ल्यू.डी., सिंचाई, आर.ई.एस. विभाग के कार्यपालन अभियंताओं और सहायक धान खरीदी के केन्द्रवार

नोडल अधिकारी बनाकर प्रबंधन सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। मंडल ने धान खरीदी कार्य को सर्वोच्च प्राथमिकता देते हुए जिला स्तर के राजस्व, पुलिस, खाद्य और सहकारिता विभाग के सभी अधिकारियों की सहभागिता सुनिश्चित करते हुए धान खरीदी को सुगम और सुव्यवस्थित बनाने के निर्देश दिए। बैठक में जानकारी दी गई की धान खरीदी के दूसरे सप्ताह में अब तक 13 लाख 92 हजार 686 टन धान की खरीदी की गई है। धान बेचने वाले 2 लाख 42 हजार 843 किसानों को 1765 करोड़ रूपए का भुगतान किया जा चुका है। किसानों का शत-प्रतिशत भुगतान उनके खातों में राशि अंतरित कर की जा रही है। खरीदी गए धान की कस्टम मिलिंग के

लिए 2 लाख 34 हजार 237 मीट्रिक टन का डी.ओ. जारी किया जा चुका है। जारी किए गए डी.ओ. में से 59 हजार 390 टन धान का उठाव मिलों द्वारा धान खरीदी केन्द्रों से किया जा चुका है। बैठक में जानकारी दी गई की दूसरे राज्यों से आने वाले धान के अवैध परिवहन को रोकने और कोचियों और बिचौलियों पर नियंत्रण के लिए प्रभावी कार्रवाई की जा रही है। आज 14 दिसम्बर तक अवैध धान संग्रहण के 2438 प्रकरणों में 31 हजार 291 टन धान तथा 280 वाहनों की जप्ती की गई है। आज दर्ज किए गए प्रकरणों में कबीरधाम जिले के ठाठपुर स्थित एक कोचिए के परिसर से 78.4 क्रिंटल धान के अवैध भंडारण की जप्ती की गई।

रेल रोको आंदोलन से आज भी कुछ ट्रेनें रही प्रभावित तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकराई, दो सगे भाईयों की मौत

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व रेलवे खड़गपुर रेल मंडल में कल किए रेल रोको आंदोलन के कारण आज भी कुछ ट्रेनें प्रभावित रही।



रेल मंडल सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार रेल रोको आंदोलन के कारण 14 दिसंबर को जहां कई गाड़ियां रद्द रही हैं, वहीं आज 2130 हावड़ा-पुणे आजाद हिन्द एक्सप्रेस और हावड़ा से रवाना हुई 12152 हावड़ा-कुर्ला एक्सप्रेस को हावड़ा से 3 घंटे 15 मिनट देरी से रवाना किया गया। इसी प्रकार 16 दिसंबर को क्रमशः कुर्ला से चलने वाली 18029 कुर्ला-शालीमार एक्सप्रेस, पुणे चलने वाली 12221 पुणे -

हावड़ा एक्सप्रेस, पुणे वाली 12859 मुंबई - हावड़ा गीतांजलि एक्सप्रेस और पुणे से चलने वाली 20821 पुणे-सांतरागिछी हंसफर रद्द रहेगी। वहीं हावड़ा-आसनसोल-चांडिल-चक्रधरपुर-राजकेला-झारसुगुड़ा होकर हावड़ा से चली 12810 हावड़ा - मुंबई मेल, हावड़ा से चलने वाली 12906 हावड़ा - पोरबन्दर एक्सप्रेस, शालीमार से चलने वाली 22830 हावड़ा - शालीमार एक्सप्रेस रवाना किया गया जाएगा।

राजनांदगांव भंसाली परिवार के है दोनों लोग

महासमुंद (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के महासमुंद के पास आज सुबह लगभग 10 बजे सड़क हादसे में दो सगे भाईयों की मौत हो गई। जबकि एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल का इलाज स्थानीय महासमुंद के जिला अस्पताल में कराया जा रहा है। जिसकी स्थिति गंभीर बताई जा रही है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार राजनांदगांव से खरियारोड जा रहे राजनांदगांव के भंसाली परिवार के सदस्यों की महासमुंद के पास खरबरी से लगे ग्राम कुसंरणी नाले के पास कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई। जिसमें सवार तीन लोगों में से दो लोगों की घटना स्थल पर ही मौत हो गई तथा एक अन्य व्यक्ति जो कार चलाक था उसे गंभीर चोट आई है। मृतक राजनांदगांव के रहवासी बताए जा रहे हैं। जिनका नाम गौतम भंसाली और सुशील भंसाली बताया गया है तथा एक

सुशील भंसाली इलेक्ट्रिक के व्यापारी हैं। वे आज सुबह राजनांदगांव से खरियारोड पारिवारिक कार्यक्रम में शामिल होने के लिए गए थे। महासमुंद के आगे लगभग 15 किमी दूर पर कुसंरणी नाला के पास कार क्रमिक सीजी 08 एफ 0650 अनियंत्रित होकर पेड़ से टकरा गई। जिसमें दोनों सगे भाईयों की घटना स्थल पर ही मौत हो गई, वहीं कार चालक दिनेश साहू को गंभीर चोटें आई हैं।



अन्य व्यक्ति दिनेश साहू जो कार चला रहा था, उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार गौतम भंसाली राजनांदगांव के युगांतर पब्लिक स्कूल के डायरेक्टर हैं, तो वहीं

पेटेएम के माध्यम से 10 लाख 84 हजार की ठगी, पुत्र का दोस्त ही निकला मास्टर माइंड

बालोद (आरएनएस)। प्रार्थी खोरबाहरा राम डोंगरे जो शिक्षा विभाग में प्राचार्य के पद से सेवानिवृत्त हुए हैं कि थाना डौण्डीलोहारा में रिपोर्ट दर्ज कर दिए दिनांक 09.08.2019 से 08.11.2019 के मध्य किसी अज्ञात आरोपी के द्वारा पेटेएम के माध्यम से कुल 10 लाख 84 हजार रूपये निकाल कर धोखाधड़ी किया गया है। जिस पर थाना डौण्डीलोहारा में अपराध क्रमांक 228/19, धारा 420 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया है। मामले को गंभीरता से देखते हुए पुलिस अधीक्षक बालोद एम एल कोटवानी एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक डी.आर. पोतें के मार्गदर्शन



एवं सीएसपी राजहरा अब्दुल अलीम खान के निर्देशन में विशेष टीम के द्वारा प्रकरण का आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। टीम द्वारा तकनीकी साक्ष्यों के आधार पर पेटेएम से जानकारी प्राप्त कर अज्ञात आरोपी की पतासाजी किया

गय जो अपने मूल निवास से फरार था जो दुर्ग में किराये के मकान में रह रहा था। घेराबंदी कर पकड़ गया। प्रार्थी का पुत्र जो कि गंभीर बिमारी के कारण इलाज के दौरान उसकी मृत्यु हो गया है जो आरोपी का मित्र भी है और उसके मृत्यु के बाद दशागात्र कार्यक्रम के दौरान प्रार्थी उस पर भरोसा कर अपना एटीएम कार्ड पासवर्ड दिया था उस दौरान वह खाता में कितना रकम है जानकारी लेकर

तथा प्रार्थी काफी बुजुर्ग है उसके भोलेपन का फायदा उठाकर उसके मोबाइल से ओटीपी लेकर उसके बैंक खाते से पेटेएम के माध्यम से वर्ष 2018 से नवंबर माह 2019 के मध्य कुल 10 लाख 84 हजार रूपये निकाल लिया है। तथा निकाले गये रकम से वह सूर्या मॉल भिलाई जमोटे आदि से अनाप सनाप पैसे खर्च बाकी रकम आईपीएल सट्टा में हारे हुए रकम को चुकाना बताया। उक्त प्रकरण का आरोपी नितेश यादव पिता विदेशी राम यादव उम्र 24 साल साकिन संजारी थाना डौण्डीलोहारा को आज दिनांक 14.12.2019 को विधिवत गिरफ्तार कर अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।

महेन्द्रा बस से 65 किलो गांजा बरामद



कोंडागांव (आरएनएस)। सामने बने केबिन में 65 किलो गांजा छुपाकर रखा गया था। मुखबिर के सूचना के आधार पर बस की तलाशी ली गई, तलाशी में गांजा बरामद किया गया। महेन्द्रा बस के ड्राइवर, कंडेक्टर और हेल्पर को गांजा तस्करी के आरोप में गिरफ्तार कर लिया गया है तथा पूछताछ की जा रही है।

जापानी बुखार से 02 बहनों की हुई मौत, तीसरे का इलाज जारी

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के भैरमगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में जापानी बुखार से एक ही परिवार के दो मासूमों की मौत हो गई। इसके अलावा परिवार के तीसरे बच्चे में भी जापानी बुखार के लक्षण मिले हैं, लेकिन उनकी हालत सामान्य बताई जा रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार मासूम चांदनी चौहान 03 वर्ष को माता-पिता ने बुखार के इलाज के लिए भैरमगढ़ स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया था। डॉक्टर ने चांदनी को मेडिकल कालेज जगदलपुर भेज दिया, जहां चांदनी ने 03 दिसंबर को दम तोड़ दिया। चांदनी के ब्लाड सैम्पल में जापानी इन्सेफेलाइटिस के



लक्षण पाये गये थे। जिसके बाद स्वास्थ्य महकमा मृतक चांदनी चौहान के गांव पिनकोंडा पहुंचा, जहां चांदनी के भाई राहुल, बहन प्रिया चौहान के ब्लाड सैम्पल लेकर मेडिकल कालेज भेजा गया जिसमें दोनों बच्चों में भी जापानी इन्सेफेलाइटिस पाया गया है। रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद 04 दिसंबर को प्रिया चौहान को भी मेडिकल कालेज में भर्ती किया गया था, जहां प्रिया ने भी इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। जबकि राहुल चौहान अभी सुरक्षित है।

लोक नृत्य आदिवासी संस्कृति एवं जन जीवन का अभिन्न अंग-डॉ. प्रेम साय सिंह टेकाम

» राज्य स्तरीय शहीद वीर नारायण सिंह स्मृति आदिवासी लोक नृत्य

» महोत्सव 700 से अधिक कलाकारों ने दी शानदार प्रस्तुति

रायपुर। आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास मंत्री डॉ. प्रेम साय सिंह टेकाम ने कहा है कि लोक नृत्य आदिवासी संस्कृति एवं जन जीवन का अभिन्न अंग है। उन्होंने इस आशय के उद्गार आज राज्य स्तरीय शहीद वीर नारायण सिंह स्मृति आदिवासी लोक नृत्य महोत्सव का नवा रायपुर के साऊथ सेन्ट्रल पार्क में शुभारंभ अवसर पर व्यक्त किए। राज्य स्तरीय महोत्सव में 710 कलाकारों ने पारम्परिक वेशभूषा में कला की



शानदार प्रस्तुति दी। डॉ. टेकाम ने शहीद वीर नारायण सिंह के चित्र के समक्ष दीप प्रज्ज्वलन किया और राज्य गीत के बाद महोत्सव शुभारंभ की घोषणा करते हुए कहा कि हर्ष का विषय है कि राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ की समृद्ध आदिवासी संस्कृति का प्रदर्शन होने जा रहा है। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में चयनित प्रदेश

के आदिवासी नर्तक दलों को राज्य की विविधतापूर्ण एवं समृद्ध जनजाति संस्कृति से देश-विदेश के कलाकारों एवं अतिथियों को परिचित कराने का सुनहरा अवसर प्राप्त होगा। डॉ. टेकाम ने कहा कि उल्लेखनीय है कि इस वर्ष राज्य शासन द्वारा 27, 28 और 29 दिसम्बर को प्रदेश की राजधानी रायपुर में

राष्ट्रीय आदिवासी लोक कला महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इसमें देश के विभिन्न राज्यों के आदिवासी लोक नर्तक दल भाग लेंगे। इसके साथ ही विदेशों से भी कलाकार इस आयोजन का हिस्सा बनेंगे। उन्होंने इस राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के माध्यम से राष्ट्रीय आदिवासी लोक कला महोत्सव में चयनित होने वाले नर्तक दलों को अग्रिम बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि शासन द्वारा आदिवासियों की धरोहर स्वरूप उनकी सभ्यता, संस्कृति एवं पूजा स्थल के संरक्षण और सतत विकास के लिए समर्पित रूप से निरंतर कार्य किया जा रहा है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU